

Клуб «Звезда» – вот это да!

Мария Мальцева

История дворового клуба «Звезда» насчитывает почти 40-летнюю историю. Клуб был открыт в 1972 году от Полевского криолитового завода Н. Широковой. Изначально он назывался «Дельфин», позже был переименован по названию футбольно-хоккейной команды клуба «Звезда». В то время в клубе работали только три кружка. Секцию бокса на общественных началах вел Г. Широков и проработал в ней около 30 лет. Семейная пара Буянинных вела конную секцию и рисование. Сейчас в клубе работают 8 педагогов. В дворовом клубе шумно и весело, около 300 мальчишек и девочек в возрасте от 5 лет и старше с удовольствием занимаются в 8 кружках.

Педагоги с гордостью рассказывают об успехах своих воспитанников. Уже несколько лет подряд дворовый клуб «Звезда» занимает первое место в городской спартакиаде среди дворовых клубов. Среди воспитанников дворового клуба есть те, кто стал профессионально заниматься спортом. Например, Сергей Еськов, с первого класса ходивший в дворовый клуб, теперь работает педагогом в секции по настольному теннису и футболу.

Педагоги секции по боксу Г. П. Широков и А. А. Галимов вырастили 6 кандидатов в мастера спорта по боксу, трех перворазрядников, одного мастера спорта. Из них Артем Храмов стал лауреатом Попечитель-



Юные артисты клуба «Звезда» на ирландском празднике – Дне святого Патрика (дне всех рыжих).

ского совета, чемпионом области по боксу, а Равиль Фархутдинов является профессионалом на ринге по боксу.

А. А. Фарненков, педагог секции «Шахматы», воспитал двух кандидатов в мастера спорта по шахматам, более 20 перворазрядников, 40 шахматистов второго разряда.

Секция «Футбол-хоккей» работает с 2005 года. Под руководством тренера Е. И. Бабаева ребята выигрывают в городских соревнованиях. В 2011 году юные футболисты клуба

1999-2000 г. р. стали победителями в соревнованиях по футболу «Кожаный мяч» среди дворовых клубов.

В этом году в дворовом клубе открылся новый кружок «Бумагица», педагог О. А. Петухова приглашает ребят 6 лет и старше научиться работать в технике оригами, работать в технике бумагопластики, квиллинг. С прошлого года под руководством Ю. С. Нартдиновой работает кружок «Волшебная глина».

В кружке «Малахитовый край» Г. Р. Фарненкова увлекательно рас-

сказывает ребятам об истории, географии родного края, о растительном, животном мире наших мест и ходит с детьми в походы по окрестностям нашего города, в горы. В 2010 году воспитанники кружка заняли первое место в областной выставке «Зимняя сказка для мам».

Кружок «Юный шоумен» работает уже десять лет. Педагог Ю. В. Дизендорф учит ребят, как организовывать праздники, вместе они показывают театрализованные представления, танцуют, поют и выступают на городских праздниках.

В клубе сложились свои традиции: педагоги, ребята и родители вместе отмечают дни именинника, все календарные праздники. Кроме того, дворовый клуб «Звезда» является организатором традиционного городского ледово-спортивного шоу среди школ южной части города.

Для детей времяпровождение в дворовом клубе – это общение со сверстниками, развитие физических, творческих, интеллектуальных способностей, занятость в вечернее время.

Педагоги дворового клуба приглашают всех школьников на интересные и полезные занятия, а их родителей – участвовать в праздниках.

Двери дворового клуба «Звезда» открыты с понедельника по субботу с 13 до 20 часов, а в воскресенье – с 11 до 18 часов. Дворовый клуб находится во 2 микрорайоне, д. 6, тел.: 2-09-56.